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Procès verbal

De l’assemblée GENERALE

 extraordinaire

Du 13 octobre 2000

Le Président, M. Marc BOUVIER, souhaite la bienvenue à tous, et particulièrement aux nouveaux co-lotis.
Il y a 49 présents et 4 représentés.

M. BOUVIER demande un Président et un Secrétaire pour cette Assemblée Extraordinaire.

M. José MOYA  se présente pour le poste de Secrétaire et M. Franck JOURNET se présente pour le poste de Président.

Aucune objection de l’Assemblée, les candidatures sont acceptées.

M. JOURNET ouvre la séance à 20h30.

Après présentation par le Président de la méthode de travail qui fut réalisée en cours d’année, concernant le cahier des charges, celui-ci est soumis au vote.

M. PRIOUL émet des réserves sur la modalité du vote, non pas sur le fond,  mais sur la forme juridique. Pour M. PRIOUL, c’est la majorité des co-lotis qui doit valider ce projet, et non pas la majorité des présents à l’Assemblée Extraordinaire.

M. BOUVIER rappelle que tous les co-lotis ont reçu une convocation, et que seuls 53 co-lotis sur 150 sont présents ou représentés. M. BOUVIER rappelle également  que le quorum avait été modifié pour toutes les Assemblées. Sans quoi, il serait  impossible au Bureau de prendre des décisions concertées et adoptées par l’ensemble des personnes présentes aux réunions.

-Le Bureau soumet au vote l’adoption du nouveau cahier des charges

Résultat du vote

48 OUI

3 NULS

2 ABSTENTIONS

-Le nouveau cahier des charges est adopté

L’Assemblée Générale Extraordinaire prend fin à 21h00. 

Procès verbal

De l’assemblée GENERALE 

ordinaire

Du 13 octobre 2000
1) Rapport d’activités
M. BOUVIER présente les points importants que le Bureau a réalisés pour l’exercice écoulé.

Les grandes lignes en sont :

· Sensibilisation avec les Pouvoirs Publics sur la drogue et les rassemblements d’adolescents dans le square.

· Dégradation par graphies et travaux divers dans le lotissement.

· Entretien des espaces verts.

· Mise en forme du nouveau cahier des charges.

· Suivi du dossier CABLE ( Sté R.V.C.) sur les voies privées, qui n’a toujours pas abouti.

Le Bureau signale que les exigences de l’Association ne permettent pas de négocier avec Rhône Vision Cable pour les travaux sur les voies privées

M. BOUVIER propose de soumettre au vote la motion suivante :

<< L’Assemblée donne pouvoir au Bureau de négocier avec R.V.C., sur la base du cahier des charges adopté lors de l’Assemblée Générale du 24 mars 2000, afin de trouver une solution acceptable.>> L’assemblée accepte à l’unanimité cette proposition. Ce vote sera le N° 5.

2) Présentation des comptes 1999 / 2000 par Mme BREILLET
· Le montant des frais d’entretien est dû à des travaux  d’abattage d’arbres, de maçonnerie et de peinture.

Il n’est fait aucune remarque particulière.

3) Présentation du budget prévisionnel 2000 / 2001 par Mme BREILLET
· Voir annexe jointe.

Il n’est fait aucune remarque particulière.

4) Projet des co-lotis.

· Mme BUGGLIN et M. FOUCAULT ont présenté leur projet.

Il n’est fait aucune remarque particulière.

5) Renouvellement des membres du bureau.
· 5 sortants :

Jacques BLANQUART

Marc BOUVIER

Chantal  BREILLET

Pierre  CHABOURLIN

Christian REY

Jacques BLANQUART se représente.

Madame BUGGLIN se présente en tant que présidente.

Messieurs MOYA et CICERON se présente également.

Les candidatures sont acceptées à l’unanimité.

RESULTATS DES VOTES

	    VOTES
	                            OBJET
	OUI
	NON
	ABSTENTIONS

	N° 1
	Quitus au Bureau et budget 1999/2000
	53
	0
	0

	N° 2
	Budget prévisionnel 2000/2001
	53
	0
	0

	N° 3
	Projet de M. FOUCAULT
	53
	0
	0

	N° 4
	Projet de Mme BUGGLIN
	52
	0
	1

	N° 5
	Pouvoir au Bureau pour négocier avec RVC
	49
	3
	1


· Tous les votes sont approuvés à la majorité des présents et représentés.

La séance est levée à  22 heures 30.

LE PRESIDENT DE SEANCE



LE SECRETAIRE DE SEANCE

              Franck JOURNET

    


                         José  MOYA

